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A.R,3, Voe þaprer - mubi meka.

a) A,2,. touau ya chra du wndima 

umnee Me cowlame A =0 dant.C 
dno Uc = E. 

Donc E t éqak a Va inuen mayamale d 
dnsalun. D'ou E 5,6V. 

6) Mc(t=G) = S6x65 - 3,5 V 
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a) Cq- = 0,45 F 
b) G=C. Uns = 0,5. Ao A20=5,5.w C c)W-4Caj Ue, = oS02, 6° A(RA0) 6,0,D 
d) La wuon uux *oe ,du chaque condt woa- 
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Donc enengue " otclGU Lmma qaAn par cha qu Condnsalen cak w'-1. 



Sei w- 0,5A.l0(55)= A,5.J0 
2 Cas 

a) Ces 4.C = 4 HF 
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333. R=48,2 cm C le, Icm 
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anark ticace du counant ut omc 
I = 50 -0,26A 

dou Ug = RL.AN: Ug Aouxo,26 = 26,3V 
4. A. b. u= LwI. A Up 0,5x 00 x 3,t4 xo26 = 4o sV 
4.A. e. u AN: U = 026 
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.3 A= AN: A 2TL 23,Au 0,S 
Aactun ds qualt q- -H- &,13. 

A6 a., W/- RI 34,S 
A W AoUx(0,6) x 3x60 =A,L2 ,10 . 
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